

要說人生最美好階段，莫過於是幼稚園了，三年霎眼間便過去了，隨即升讀小學，接觸更擴闊的世界，迎接越來越大的挑戰，面對逐漸真實的人性了。對於迎頭的轉變，我們相信他應付得來，因為幼稚園早已送了一份最好的禮物給他，幫助他茁壯成長。回想為小兒揀選幼稚園的情境，我們和他一起參加了十多次磨人的面試，才清楚我們的取向，保良局譚華正夫人幼稚園就是我們的首選。她所處的環境是很多幼稚園無法媲美，學校遠離馬路，外面是個休憩公園，花草樹木，寧靜怡人。還有一個大操場，讓小朋友每天都出去跑跑跳跳，曬曬太陽，吸吸新鮮空氣。校內設施齊備。老師們專業友善。

入讀後更發現學校充滿愛心，各方面支援很充足，很多令家長束手無策的問題都能照顧到，例如：語言治療、情緒支援、為小數族裔提供融合課程…等，體現了有教無類的高尚情操，展現了良好的價值觀。學校舉辦的課外活動多樣化而且學費平，間接鼓勵了家長多發掘小朋友的興趣和潛能。小兒曾參加過英文唱遊班、英文拼音班、華聲正譜話劇團、跆拳道班、游泳班…等，學到知識技能之餘，還玩得很開心。可謂足不出戶，身心靈教育一應俱全。感謝校長、各位主任、各位老師，以及各位員工，為小朋友締造一個美好的成長環境。這三年間，我們目睹學校仍在不斷地進步，新的設施，新的活動，新的學習體驗。校園外的園圃便是其中一個例子，不但美化了環境，還讓學生親自種植灌溉，最後還可以品嚐自己親手種出來的食物，是在城市中長大的小朋友難有的體驗。衷心嘉許老師們的熱誠與愛心。今年學校安排了一次家長觀課，老師很專業，把艱深的課程融入有趣的活動，以生動活潑的手法配以大量道具，使學生們能長時間集中學習。只看道具和老師的演繹，就能看到老師在課餘時間付出了大量的時間和心血。難怪小兒那麼喜歡每一位老師，他由K1至K3都很喜歡在家自製心意咭送給老師，各位老師對他的愛不言而喻，好一幅溫馨的畫面。

幼稚園畢業了，他帶著最寶貴的禮物離開，這禮物並不是甚麼學識或獎狀，而是他「喜歡上學」和「信任老師」，只要他喜歡上學和信任老師，將來所有問題都容易解決了。

馬綽希爸爸

